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Z m i r o vn c kon (t7 r ei r' omm
Včeraj popoldne kmalu po otvoritvi plenarne skupščine pariške

konference je Molotov ponovno načel vprašanje načina glasovanja,kar je
vše želo osupnilo. Dejal je, da je sovjetska delegacija sklenila,da
ne bo sprejela nepravilnih sklepov komisije za poštopnik. Molotov je
izjavil, da vztraja na tem, da konferenca spremeni zmotne odločitve
komisije za poštopnik.To pomeni, da ne bi imeli več veljave sklepi
■glede poslovnega reda, ki so jih izdelali na dnevnih in nočnih sejah
v tem tednu.

Molotov je dejaljda ne more odobravati,da bi konferenca izglaso=
vala kak predlog z večino enega samega glasu in bi tako 11 delegacij
vsililo svoj predlog ostalim 10. Ta način je zmoten , zato vztraja na
odločitvi zun.ministrov, da se sklepa samo z 2/3 večino.

•'Velike in male države so tu zastopane, da bi izdelale predloge,
katere bi vsi odobrili.Posebno male države so na tem zainteresirane.
Velesile so jim navadno vsilile svo^o voljo in so šle celo tako daleč,
da so vzdrževale na njihovih ozemljih svoje čete, da bi izvajale pri=
tisk med pogajanji in lahko diktirale svojo voljo malim državam. Ta
metoda ni Uporabna na mirovni konferenci. Zaradi tega moramo izbrati
metodo,s katero bi mogli doseči soglasnost," je dejal Molotov. Dalje je
izjavil,da sovjetska delegacija podpira predlog 2/3 večine, ker je mae*
nja ,da s tem najbolj služi interesom soglasja, kajti predlogi, ki bi
bili sprejeti samo z enim glasom, ne bi imeli moči in bi lahko ogroža*
li delo konference. Nadaljeval je{"Sovjetska zveza je bila mnenja, da
ni ramen mirovne konference, da bi ena ali druga velesila ali kak blok
velesil pridobil nadvlado nad Sovjetsko zvezo ali md katereko koli
drugo državo. Naša dolžnost je, dd delamo za mir. Poskus, da bi na kon*=
forenci izigrali večino proti manjšini, pri tem ni potreben."

V svojem govoru je Molotov napadel tudi dr.Evvata, češ da ni pove*
dal, na kaj se opira njegov predlog za navadno večino, ampak se je ono*
jil le na to* da ga je predložil. Kako so nekateri deli javnega mnenja
razumeli dr.Swata, so pokazali pariški časopisi, ki so ^prinesli članke *
z velikimi naslovi, da so zapadne velesile nadkrilile Sovjetsko zvezo.
0 Vel.Britaniji in Združenih državah je M0 iotov dejal,^da sta se^posta*
vili na dvoumno stališče in da je to privedlo k poslabšanju položaja.

Te Molotovijeve izjave so skupščino zelo iznenadile, kajti spor
o glasovanju je bil dokončno rešen preteklo sredo, ko je 'bil britanski
predlog sprejet s glasovom. Brit.predlogu so nasprotovale samo So*
vjetska zveza in .nekatere druge države. Zato ne vidijo nobene možnosti,
da bi plenarna seja rešila vprašanje na kak drug način,^kot ga je odbor,
za postopek. Brit. delegacija je zapustila dvorano, najbr že da bi se inj*
no posvetovala,

Dr.Ewat je takoj sprejel Molotovijevo izzivanje. Njegova izvajanja,
da so demokratične metode pripomogle do odločitve, ki so bile dosežene
ob belem dnevu in ne na tajni seji, solzela velik aplavz. Ewat je de=_
jal,.da je Molotov poudaril soglasnost*Soglasnost je lahko doseči tudi
z diktaturo, česar pa mi ne zasledujemo^ je dejal dr.Ewat. Ko je .govo*
ril, da Molotov misli, da obstoji neka čarovnija v 2/3 večini,je dr e Ewet
z dvignjenim glasom poudaril,da je bil sklep o načinu glasovanja spi
jet vendar z več kot 2/3 večino. Dejal je, da si težko predstavlja, <11
bi delegacije, ki so po 24 urnem skrbnem razpravljanju sprejele ta
sklep, odstopile od sv«je odločitve. Dr.E/.at je končal z izjavo, da
je to povedal,ker se skuša napraviti zmešnjava in uvesti neke vrste



strahovanja z nelojalnimi napadi.
Kardelj je izjavil, da če bo sprejet predlog odbora za postopek,

bo jugosl,delegacija še nadalje ostala na konferenci, vendar z močnimi
pridržki.

Nato j s govoril voditelj brit.delegacije lord Alexander, ki je
dejal, da so se borili od 1.1939 do 1941 samo s pomočjo držav brit.
imperija in indij! ter ostbnki sil poraženih držav,brez katerih da=
nes ne bi bili na mirovnih pogajanjih. Molotov ima vtis ,da postopata
Amerika in Vel.Britsnija skupno« Ti dve državi so vodiri isti nameni
za dosego istih ciljev vso vojno. "Tudi tedaj, ko so se zmagoslavne
ruske čete umikale, smo priskočili na pomoč in tudi tedaj smo nastopili
sporazumno v obrambo malih narodov in načel demokracije.Alexander je
prot stiral v imenu Vel,Britanije in Združenih držav proti Molotov^
1 jev emu napadu. •-

Na zasedanju bi morali govoriti Byrnes, Manuilski(Ukrajina) in
Kiselov (Bela Rusi ja) ,Byrnesa ni bilo več v dvorani, ostala dva sta
prosila, da bi smela govoriti danes. Sejo so preložili na danes ob
10.uri dopidne.
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TELOVADNI NASTOP IN ŠPORTNE TEKME
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V našem taborišču bo v soboto in nedeljo, dne 10, in 11,avgusta
telovadni nastop in športne tekme in sicer na športnem igrišču,Spo=
red je ta-le t

V soboto, 10.avgusta ob 4.uri popoldne
Telovadni nastop z izbranimi točkami, pri katerih nastopajo na=

ši najboljši telovadci in telovadkinje, bo trajal dobro uro,Dekleta
bodo pokazale svojo spretnost v raznih vajah na gredi, s kiji,raja=.
njem ,med tem ko bodo fantje nastopili na vseh glavnih orodjih,tj,
pa konju, krogih, bradlji in drogu.-Po končanem telovadnem nastopu
se nam bodo. predstavili skavti z zanimivim programom.

Za tem pa bodo lahko atletske tekme in tekme v odbojki med za=
Stopniki našega taborišča in gosti iz Spitala.

Dopoldne ob pol 11 n so plavalne tekme na tristaškem jezeru.Tekme
v lahki atletiki in odbojki se nadaljujejo nedeljo 11.avgusta ob 9*1
dopoldne.

Vstop je prost k vsem prireditvam.

OBJAVA TABORIŠČNE UPRAVE.Tab.
trgovina se je preselila v b.14,0d=
prta bo odslej vsak delavnik od pol
9 zjuraj do pol 7 zvečer brez pre=
sledka. V istem lokalu se prodajajo
tudi taboriščni in drugi časopisi.

RUSKA GLEDALIŠKA SKUPINA priredi
v nedeljo 11.avg. premiero znane
Niccodemijeve komedije '‘Scampolo".
Predstava se začne točno ob pol.9 .
Ysttppi.ce od 9 - 12 in od : 3“6h
pri gled,blagajni.

PLAVALNE TEKME bodo jutri v so=
bot® 10. t.m. ob 1/211 11 na Tristaškem
jezeru.Plavači tekmovalci in tekmo=
valke prijavljeni in oni, ki žele
nastopiti, a se še niso prijavili,
naj pridejo jutri 10.t.m. ob 8Xi na
Tristaško jezero,
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WASHXNGTON. Perzijski poslanik v

Ameriki je sporočil,da perzijska
vlada^protestira proti prisotnosti
biti.čet v Basori.Perzijska vlada¬
je izročila noto brit,poslaniku v
Teheranu. V noti zahtevajo. da •
brit.čete takoj zapustijo hasoro.

MOSKVA, Moskovski radio javlja,
da je gen.ravn.UNRRS La Guardia
izjavil,da zavezniške voj.oblasti
ne dopuščajo vstopa jugosl.predstav
nikom v taborišča za preseljene
osebe.

LONDON,Brit.vlada je izjavila,
da smatra Nemčijo kot gospodarsko
enflto in da se reparacije lahko iz¬
plačujejo šele tedaj,ko bo imela
Nemčija dovolj rezerv za sv»je
vzdrževanje. Sovjetski zahtevek po
reparacijah v višini 10 milijard
dolarjev. ni. brit, vlada nikoli .pri¬
znala.
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